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Soft  Leather 280 Argi l la

Ral  7048

Champagne lacquered steel

C A ’  F O S C A R I
design Alessandro L a Spada

bed 
333x229 H.118 cm

 
Headboard and bed frame upholstered 
in Soft  280 Argi l la  with “Cà Foscar i ” 
embroidery.  Curved basement of  the 
headboard and bed frame in steel 
with pol ished champagne-lacquered 
f inish.  Wooden slats.

C A ’  F O S C A R I
design Alessandro L a Spada

bedside table
60x45 H.45 cm

 
Main structure in wood lacquered in 
shiny RAL 7048.  Base and under top 
prof i les in steel  with pol ished 
champagne-lacquered f inished. 
Upholstery of  drawer f ront in leather 
Soft  280 Argi l la .  Internal  drawer and 
rear  back in mat RAL 7048 with pear l-
ef fect  f inish.

C A ’  F O S C A R I
b e d
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H A M I L T O N
chest  of  drawers

Ral  7048 

Champagne lacquered steel

H A M I L T O N
design Alessandro L a Spada

chest of  drawers
250x50 H.75 cm

 
Main structure lacquered in shiny RAL 
7048 with pear l- l ike f inish.  Internal 
structure lacquered in mat RAL 
7048.  Base and decorat ive elements 
in pol ished champagne-lacquered 
steel .
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Soft  Leather 280 Argi l la

Ral  7042

Champagne lacquered steel

O L I M P I A
design Alessandro L a Spada

make-up unit 
160x55 H.119 cm

Unit  with 3 drawers.  External  structure 
in wood lacquered in shiny RAL 7042 
with pear l-ef fect  f inish.  Drawer f ronts 
upholstery in leather Soft  280 Argi l la . 
Internal  structure covered in shiny 
champagne-lacquered steel .  Mirror  with 
f rame in stainless steel  and LED backl i t 
edge.  Pad in leather Soft  280 Argi l la .

O L I M P I A
make-up unit

Make-up unit in lacquered wood with bridge-shaped structure. 
The internal surfaces of the unit are covered in polished curved 
stainless steel,  designed as to perfectly match event in the 
corners. Drawers are upholstered in leather and the integrated 

mirror is equipped with LED lights on the perimeter. 
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Gand 24275/11  Malva

Champagne lacquered steel

E K O S
design Alessandro L a Spada

bench
150x42 H.50 cm

 
Seat upholstery in fabr ic Gand 
24275/11  Malva with “Cà Foscar i ” 
decorat ive qui l t ing.  Structure in steel 
with pol ished champagne-acquered 
f inish.

E K O S
b ench



BE
AU

TY
38
9

R O S E M A R Y
armchair

Brasi l ia  24264/14 Bistro

Soft  Leather 280 Argi l la

Champagne lacquered steel

R O S E M A R Y 
design Alessandro L a Spada

armchair
86x86 H.86 cm

Internal  upholstery in Brasi l ia  24264/14 
Bistro.  External  structure ,  piping and legs 
upholstered in leather Soft  280 Argi l la . 
Base and steel  decorat ions with pol ished 
champagne-lacquered f inish.

C Y B O R G  L A R G E
low table

Soft  Leather 280 Argi l la

Champagne lacquered steel

Veneer wood A.721

C Y B O R G  L A R G E
design Alessandro L a Spada

low table
67x61 H.42 cm

Top in wood veneer A.721 with shiny f inish. 
Structure upholstered in leather Soft 
280 Argi l la .  Metal  detai ls  with pol ished 
champagne-lacquered f inish.  Visionnaire 
logo appl ied on ver t ical  edge.
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E N I G M A  L I G H T
carp et

E N I G M A  L I G H T
design Alessandro L a Spada

carpet
350x250 cm

 
Carpet in bamboo si lk ,  hand-made 
with utmost def init ion of  detai ls. 
Shades of  colour are made more 
evident by the hand-carving.  More 
than 150 hues,  inser ts in thick pure 
si lk .

A K I R A
l ightings

Champagne lacquered steel

Soft  Leather 280 Argi l la

A K I R A
design Alessandro L a Spada

chandel ier 
Ø130 H.90 
 
Lampshade with fan-shape in leather 
Soft  280 Argi l la  with Ca’  Foscar i 
embroidery.  Lamp-holder in turned 
brass with dif fuser in sat in glass.  Base 
in brass with pol ished champagne-
lacquered f inish.
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01. CA’ FOSCARI

Letto 333x229 H.118 cm. Rivest imento testata e sommier 
in pel le Soft  Leather 280 Argi l la  con r icamo “Cà Foscar i ” . 
Basamento curvi l ineo di  testata e sommier in acciaio, 
f ini tura Champagne lucido.  Rete a doghe.

Bed 333x229 H.118 cm. Headboard and bed frame 
upholstered in Soft  280 Argi l la  with “Cà Foscar i ”  embroidery. 
Curved basement of  the headboard and bed frame in steel 
with pol ished champagne-lacquered f inish.  Wooden slats.

02. CA’ FOSCARI

Comodino 60x45 H.45 cm. Strut tura pr incipale in legno 
laccata Ral  7048 lucido.  Prof i lature calandrate di  base 
e sottotop in acciaio,  f ini tura Champagne lucido. 
Rivest imento f rontale cassetto in pel le Soft  Leather 280 
Argi l la .  Interno cassetto e retro laccato Ral  7048 perlato 
opaco. 

Bedside table 60x45 H.45 cm. Main structure in wood 
lacquered in shiny RAL 7048.  Base and under top prof i les 
in steel  with pol ished champagne-lacquered f inished. 
Upholstery of  drawer f ront in leather Soft  280 Argi l la . 
Internal  drawer and rear  back in mat RAL 7048 with pear l-
ef fect  f inish.

03. HAMILTON

Cassett iera 250x50 H.75 cm. Strut tura pr incipale laccata 
Ral  7048 perlato lucido.  Strut tura interna laccata Ral  7048 
opaco.  Strut tura di  base e par t icolar i  decorat iv i  in acciaio 
Champagne lucido. 

Chest of  drawers 250x50 H.75 cm. Main structure lacquered 
in shiny RAL 7048 with pear l- l ike f inish.  Internal  structure 
lacquered in mat RAL 7048.  Base and decorat ive elements 
in pol ished champagne-lacquered steel .

04. OLIMPIA

Mobile t rucco 160x55 H.119 cm. Mobile a t re cassett i 
con scocca in legno laccata Ral  7042 per lato lucido. 
Rivest imento f rontal i  cassett i  in pel le Soft  Leather 280 
Argi l la .  Interno strut tura r ivest i to in acciaio curvo con 
f ini tura Champagne lucido.  Specchio integrato con cornice 
acciaio inox e bordo retroi l luminato a LED.  Pad in pel le 
Soft  Leather 280 Argi l la . 

Make-up unit  160x55 H.119 cm. Unit  with 3 drawers.  External 
structure in wood lacquered in shiny RAL 7042 with pear l-
ef fect  f inish.  Drawer f ronts upholstery in leather Soft  280 
Argi l la .  Internal  st ructure covered in shiny champagne-
lacquered steel .  Mirror  with f rame in stainless steel  and 
LED backl i t  edge.  Pad in leather Soft  280 Argi l la .

05. EKOS

Bench 150x42 H.50 cm. Rivest imento seduta in tessuto 
Gand 24275/11  Malva con trapuntatura disegno “Cà Foscar i ” . 
Strut tura in acciaio in f ini tura Champagne lucido. 

Bench 150x42 H.50 cm. Seat upholstery in fabr ic Gand 
24275/11  Malva with “Cà Foscar i ”  decorat ive qui l t ing. 
Structure in steel  with pol ished champagne-acquered 
f inish.

06. ROSEMARY

Poltrona 86x86 H.86 cm. Rivest imento interno in tessuto 
Brasi l ia  24264/14 Bistro.  Esterno,  f i let t i  e gambe r ivest i te in 
pel le Soft  Leather 280 Argi l la .  Strut tura di  base e par t icolat i 
decorat iv i  in acciaio in f ini tura Champagne lucido. 

Armchair  86x86 H.86 cm. Internal  upholstery in Brasi l ia 
24264/14 Bistro.  External  structure ,  piping and legs 
upholstered in leather Soft  280 Argi l la .  Base and steel 
decorat ions with pol ished champagne-lacquered f inish.

07. CYBORG LARGE

Tavolo basso 67x61 H.42 cm. Top impial lacciato in essenza 
A.721 laccato lucido.  Rivest imento strut tura in pel le 
Soft  Leather 280 Argi l la .  Par t icolar i  in acciaio in f ini tura 
Champagne lucido.   Logo Visionnaire appl icato sul  bordo 
ver t icale . 

Low table 67x61 H.42 cm. Top in wood veneer A.721 with 
shiny f inish.  Structure upholstered in leather Soft  280 
Argi l la .  Metal  detai ls  with pol ished champagne-lacquered 
f inish.  Visionnaire logo appl ied on ver t ical  edge.

08. AKIRA

Lampadario Ø130 H.90 cm. Paralume a ventagl io pel le 
Soft  Leather 280 Argi l la  r icamo Cà Foscar i .  Por talampade 
in ot tone tornito con dif fusore in vetro sat inato.  Base in 
ot tone in f ini tura Champagne lucido. 

Chandel ier  Ø130 H.90 cm. Lampshade with fan-shape in 
leather Soft  280 Argi l la  with Ca’  Foscar i  embroidery.  Lamp-
holder in turned brass with dif fuser in sat in glass.  Base in 
brass with pol ished champagne-lacquered f inish.

09. ENIGMA LIGHT

Tappeto 350x250 cm. Tappeto in bamboo si lk ,  lavorazione 
manuale ad alta def iniz ione di  dettagl io.  Sfumature di 
colore enfat izzate dal la lavorazione “carving”  manuale . 
Oltre 150 toni  di  colore ,  inser t i  in pura seta f inissima per le 
sfumature più dettagl iate . 

Carpet 350x250 cm. Carpet in bamboo si lk ,  hand-made 
with utmost def init ion of  detai ls.  Shades of  colour are 
made more evident by the hand-carving.  More than 150 
hues,  inser ts in thick pure si lk .
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